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- FICHA TÉCNICA – 
 

 

Estudo de Opinião efetuado pela Eurosondagem de 18 a 20 de Dezembro de 2020 para a 

SEDES. 

Entrevistas telefónicas, realizadas por entrevistadores selecionados e supervisionados, 

para telemóveis e telefones da rede fixa. 

O Universo é a população com 18 anos ou mais, residente em Portugal Continental e Regiões 

Autónomas. 

Amostra estratificada por Região, e aleatória no que concerne ao Sexo e Faixa Etária. 

Foram efetuadas 1200 tentativas de entrevistas e, destas, 167 (13,9%) não aceitaram 

colaborar no Estudo de Opinião. Foram validadas 1033 entrevistas. 

O erro máximo da Amostra é de 3,05%, para um grau de probabilidade de 95,0%. 

Um exemplar deste Estudo de Opinião está depositado na Entidade Reguladora para a 

Comunicação Social. 

 

 
Lisboa, 21 de Dezembro de 2020 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

O Responsável Técnico da Eurosondagem 
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PERFIL DO ENTREVISTADO 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

P-1  - Sexo   

    

 Feminino 536 51,9% 

 Masculino 497 48,1% 

 Total 1033 100,0% 

 

 

 

   

P-2 Faixa Etária 

    

 Dos 18 aos 30 anos 185 17,9% 

 Dos 31 aos 59 anos 518 50,1% 

 Mais de 60 anos 330 32,0% 

 Total 1033 100,0% 

 

 

 

   

P-3 Região 

  
 

 

 Norte 148 14,3% 

 AM Porto 136 13,2% 

 Centro 303 29,3% 

 AM Lisboa 310 30,0% 

 Sul 72 7,0% 

 Região Autónoma dos Açores 31 3,0% 

 Região Autónoma da Madeira 33 3,2% 

 Total 1033 100,0% 
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P-1 

Concorda com o atual sistema eleitoral 

(proporcional e com círculos eleitorais 

distritais)? 

 
Resultado 

Global 

 

     

 

Sim  22,5%  

 Não/ NS/NR  60,3%  

 Tem dúvidas? NS/NR  17,2%  

 

Total  100%  

 

P-2 
Gostaria de eleger o seu Deputado (sistema 

maioritário)? 

 
Resultado 

Global 

 

     

 

Sim  65,2%  

 Não  20,0%  

 Tem dúvidas? NS/NR  14,8%  

 

Total  100%  

 

P-3 Qual para si seria o melhor sistema para 

eleger a Assembleia da República? 

 
Resultado 

Global 

 

     

 

O atual  16,9%  

 Um sistema maioritário  25,0%  

 

Um sistema misto (parte do Deputados em sistema 

maioritário e parte em sistema proporcional que 

defendesse os Partidos com menos eleitores) 

 

47,0%  

  Tem dúvidas? NS/NR  10,2%  

 

Total  100%  

 


